Problemas de Matematicas

Un panadero horned 35 galletas de jengibre el lunes. El martes horned 18
galletas de jengibre mas. ¢Cuéantas galletas de jengibre horned en total? (CA1)

Datos Dibujo Calculo

Lucia tenia €62 en su alcancia. Gastd €28 en un regalo para su hermana.
¢Cuanto dinero le queda a Lucia en su alcancia? (CA2)

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Carlos tenia algunos adornos navidefos. Después de recibir 15 adornos mas,
ahora tiene 42 adornos. ¢Cuantos adornos tenia Carlos al principio? (CA5)

Datos Dibujo Calculo

Un arbol de Navidad tenia algunas luces. Después de que se fundieron 9 luces,
quedaron 53 luces encendidas. ¢Cuantas luces habia originalmente en el arbol?
(CA6)

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Sofia comenzd a envolver regalos. Después de envolver 12 regalos, le quedan
23 regalos por envolver. éCuantos regalos tenia Sofia para envolver en total al
principio? (CA1)

Datos Dibujo Calculo

Pedro tenia algunos dulces navidenos. Se comio 17 dulces y ahora le quedan 25
dulces. éCuantos dulces tenia Pedro al principio? (CA6)

Datos Dibujo Calculo

Juan Carlos Sarmiento Montoro



